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Борух Олена
МЕНЕДЖЕР

 22 марта 2023    Город: Киев

Возраст: 49 лет
Режим работы: полный рабочий день
Категории: Офисный персонал, Производство, Торговля, продажи, закупки

 Состою в браке      Есть дети    

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Описание

Борух Олена Олексіївна

Домашня адреса: м. Київ, Деснянський район, вул. Милославська, 45

Мета:

помічник керівника, менеджер, адміністратор, координатор

Про себе:

Менеджер з продажів B2B та B2C з досвідом роботи 14 років. Керувала командою співробітників. Прагну застосувати
свій досвід роботи з клієнтами , та досвід продажів у різних сферах.

Компетенції:

— маю досвід роботи з клієнтами, умію встановлювати контакти з людьми та вільно вести переговори;

— маю досвід в сфері оптових і роздрібних продажів, аналітика продажів та залишків;
— навички Інтернет продажів;
— навички ведення документообігу;
— навички формування та проведення рекламних компаній;
— навички управління персоналом;

—контроль ведення документації та контроль товарних залишків;

— навички формування планових замовлень і поточних закупівель, формування асортименту на підставі вивчення
попиту та конкурентного середовища, моніторинг цін конкурентів, прайсів постачальників;

— навички контролю взаєморозрахунків з постачальниками;
-- знання MS Office та 1С

Досвід роботи:

2020-2021- старший менеджер з продажу у ТОВ «Арспроект»

                     Керувала продажами в компанії, стежила за досягненнями запланованих планів продажів і                       
           готувала звітність про результати.

                     Вивчала попит клієнтів та їх ставлення до нашої продукції і методів роботи.

                     Через значний досвід роботи та гарні результати, брала участь у підготовці нових співробітників,             
         та покращенні внутрішніх процедур компанії.
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                     На цій посаді отримала великий досвідроботи з клієнтами, великим колективом, та багатьма                   
             процедурами міжнародної компанії.

2009-2020 – менеджер з продажу у ТОВ «Арспроект»

2007- 2009– технолог ТОВ «Арсіс Баксервіс»

1996-2006 – контролер якості харчової продукції Київського хлібозаводу №11

1994-1996 – технолог Севастопольського хлібокомбінату

ОСВІТА:

1989-1994 рік Національний університет харчових технологій ,спеціальність « Технологія хліба, кондитерських,
макаронних виробів і харчо концентратів»

Додаткова освіта(курси/ тренінги):

Тренінг: «Професіонал в області продаж «(PRO) , Київ,2017рік

Навчання і стажування: «Новітні технології та пристосування інвентаря при виготовленні кондитерських виробів» ,
(фірма Сілікомарт, Мартеллато),Італія ,2018 рік

Особисті якості:

Чесність, відповідальність, самоорганізованість, уважність до деталей,
дисциплінованість, пунктуальність, спрямованість на результат, порядність.

Вмію залагоджувати конфліктні та нестандартні ситуації, і самостійно приймати рішення.

Застосовую системний підхід до будь якої діяльності. Завжди роблю висновки і оцінюю результати роботи.

Маю намір працювати в одній компанії, приносити користь та розвиватись разом впродовж багатьох років.

Додаткові відомості:

Сімейний стан: заміжня

Хобі: плавання, подорожі
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